12 (1+1)2
4

1.4 Initialisation : Pour n = 1, l'identité 13 = est vérifie.

n?(n+ 1)

1 vraie pour

Heérédité : Supposons I'égalité 13423433 +.. . 4n3 =
un certain n € N.
B4+224+33+. . +n+(n+1)3=
n?(n+1)?

4

(n+ 1) (%2+(n+1)) =

+(n+1)°*=

2n2+4n+4_
T =
n+2)?

(n+1)27( 1 =

(n+1)*(n+2)?*
4
(n+1)2((n+1)+1)°
4
Par conséquent, dés lors que la formule est vraie pour un certain entier n,
alors elle 'est également pour l'entier suivant n + 1, ce qui termine la
preuve.

(n+1)

Analyse : raisonnement par récurrence Corrigé 1.4



